LY HE =
EGC-70- -TB-KF

ME HS: 556813

CIO|E{ A|E

FESTO

£33 3
EepolE Lt g A 24.83 mm
A= AEZT 50 mm...5000 mm
JNIES 70
SLIHE 28 3 mm
HA| 2K el greF
= Hegh = HIo 71ol=
mPNS TIIAA A =
SUHE Z=ot
= e AH 2H
ME 2H
X MM EH e 2
S|, o =i 50 m/s?
X £ 5m/s
gt= g2t +0.08mm
FEl ALOI2 100%

EU 2= XIFATEXN O TGS

CEDRER(HErd 1A &X)
A *|

I A= o wat

UKCA DFE(Hehy Mot Fx)
EU 0|2 X|H0oiM HZ 215

EPL Db (GB)
EPL Gb (GB)

HEIL
o=

T 1(ATEX)
T 1(UKEX)
T 2(ATEX)
T 21(UKEX)

ATEX 7H| 12| 7hA

112G

S S tA

ExhICT4 Gb

ExFH 2%

-10°C <=Ta <= +60°C

,_
>
5
»n
il
I3
0x

VDMA24364-2 11

Hz 55 IP40
FH2E -10°C...60 °C
CHH 2K DHIE |y 395000 mm*
CHH 2K ZHIE |1z 577000 mm*
|CH & Fy 1850 N
A& Fz 1850 N
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£3 o
Z|CH & Fy ®A| = 1850 N
Z|CH & Fz ©A| = 1850 N

0|2 £ 100kmOi| Tt Fy(&4 7H0|E T1&) 6815 N
O| 2% 4% 100km0i| CHEt Fz(=4 710|E 112) 6815 N
A|TH RS} 2| X 14.5N
AT E3 Mx 16 Nm
Ao E3 My 51 Nm...132 Nm
|0 E3 Mz 51 Nm...132 Nm
%[0 ZHIE Mx HAH|= 16 Nm
Z|CH ZHE L) MM = 51 Nm...132 Nm
Z|CH RHIE Mz = HA| 51 Nm...132 Nm
O|2X £ 100kmO0f| CHet Mx(&4= 7I0| = 11&) 59 Nm

Ol % 100kmol| TS My (==~ 7H0|E 113)

188 Nm...486 Nm

O|2X £ 100km0i| CHEF Mz(&=4 7H0|E 112)

188 Nm...486 Nm

A|CH 0| &3 Fx 100N

HI S 2N JHE |t 240000 mm*

O AE2 IS &2 oM QHE JH 0.11 kgem?

kg F2 ot 2 24 ZHE L 1.54 kgem?

0|2 Ak 78 mm/U

A xR A 5000 km

oll = 74 AXH X 2205 g, &= A
T2nre AXf X 220/E 23, Ot CHol &
AR B & AR RoHS &=

Cato|E Ht] AXH Cx L20|E g3, ¥= A
7}0|E Z210| AT g2

710IS |2 A ke

4 Zo] on] DBrE AR A
23t0|C AXH Chx 220|E g3, = A
EU HE S biC| Ax =]

SUWE A7

ZoREL 2 L LIJE TS
Polychloroprene oder Nitrilkautschuk (NBR) mit Glascord und
Nyloniiberzug
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